

ZPRÁVA KOMISE ROZHODČÍCH č. 1/2019-2020

1. Školení a doškolení rozhodčích

Vzhledem k omezeným možnostem přes víkend / turnaje, dlouhodobé soutěže.../ je možné po odsouhlasení VV ZKSST, uspořádat školení a doškolení rozhodčích, po domluvě, asi 10 zájemců přímo v oddíle i pro více oddílů v pracovních dnech nebo přes víkend.

Je nutné počítat s dobou na doškolení 3 hod. a na školení 4-5 hod.

Účastníci školení, doškolení uhradí lektorce školení dopravu z Uh. Brodu

Z mé strany není možno v tyto dny

každý čtvrtek

so 18.5.

so 15.6.

Dnem 30.9.2019 tato možnost k získání nebo prodloužení licence K rozhodčího končí. Po tomto datu bude opraven seznam rozhodčích na stránkách ČASTu.

Kontakt pro domluvení termínu

dagmarakousova@seznam.cz, tel. 608 330 552

Lektorka školení Dagmara Koušová

PODMÍNKOU ZÍSKÁNÍ NEBO PRODLOUŽENÍ LICENCE K JE ABSOLVOVÁNÍ CELÉHO ŠKOLENÍ POPŘ. DOŠKOLENÍ

2. Licence pro vedoucí družstev

Podle ROZPISU KRAJSKÝCH DLOUHODOBÝCH SOUTĚŽÍ DRUŽSTEV

MUŽŮ A ŽEN pro danou sezonu, je potřeba, aby **každý**

vedoucí družstva měl platnou Licenci rozhodčího "K"

3. Zadání rozhodčích do seznamu rozhodčích na stránky ČASTu

K tomu aby licence rozhodčího byla platná a možnost na tyto stránky zadat, je potřeba, aby byl rozhodčí registrován jako hráč popř. člen oddílu.

U stejných jmen a příjmení je potřeba zadat i st., ml. k rozlišení

Všichni rozhodčí, kteří absolvovali školení nebo doškolení, budou zadáni do seznamu rozhodčích během listopadu.

4. Seznam rozhodčích s končící licencí "K"

HORNÍ BEČVA - BAROŠ Karel, MIKULÁČEK Filip

SPYTIHNĚV - BEDNAŘÍK Robert, KOTÁSEK Petr, NOVÁČEK Karel

BYSTRICE P.H. - BENEŠ Zdeněk, ČERNOCKÝ Radek, KVASNIČKA Jiří, NEVŘALA Lukáš,

VOTAVA Zdeněk

NIVNICE - BENÍČEK Martin, FRAŇO Jan, JANČA Tomáš, VÝMOLA Vladimír

ÚJEZDEC U LUH. - HEINRICH Stanislav, LEKEŠ Pavel

KUNOVICE - BUREŠ Petr, CHVÍLA Pavel, OHAREK Libor, SMIŠTÍK Miroslav, VELAN Martin

ŠAROVY - GAJDUŠEK Robert
SLAVIČÍN - BUREŠ Vlastimil, MALATINSKÝ Petr
HLUK - FANTA Marek st., ZUBÍK Jaroslav
DOLNÍ NĚMČÍ - FIBICHR Zdeněk, KOLÍSEK Josef, KUBEŠ Dušan
OTROKOVICE - JANEČKA Zdeněk, PLIŠŤÁK Miroslav
KOSTELEČ - KARAL Miroslav, KARAL Oldřich, KUBÁČ Petr
MORKOVICE - KOCOUREK Tomáš
ROŽNOV P. R. - KOKINOPULOS Miroslav, RYBOŇ Jaroslav
FRYŠTÁK - KONEČNÝ David
BÍLOVICE - ZAVADIL Antonín
OREL ZLÍN - KRAJČIŘÍK David, SVOBODA Vlastimil ml.
BOHUSLAVICE - LAPČÍK František
OSTROŽSKÁ N. V. - MIKOŠKA Ivo
KOMŇA - MIKULKA Petr
VÁŽANY - SCHOTTL Teodor

Uherský Brod 8.5.2019
Dagmar v.r.

KOUŠOVÁ

Komise rozhodčích ZKSST